



**Kategorija:** Sado Mazo

## Crvena kugla za usta

**Šifra proizvoda:** CHISA00047

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa svetom neodoljivih senzacija i otkrijte čari koje donosi **\*\*Crvena kugla za usta\*\***. Ovaj ekskluzivni proizvod, pažljivo osmišljen za istinske entuzijaste, pruža vam priliku da istražite nepoznate dimenzije zadovoljstva. Njegov prečnik od 4,5 cm izrađen je od vrhunskog ABS materijala, koji osigurava maksimalnu udobnost i sigurnost, bez ftalata. Sa fascinantnom crvenom bojom koja se ističe, svaka upotreba ove kugle donosi dozu drame i uzbuđenja koja će vašim intimnim trenucima dati poseban pečat.

Kada je reč o intimnosti, udobnost i sigurnost su od vitalnog značaja. **\*\*Crvena kugla za usta\*\*** brenda Chisa Noveltyes ne samo da ispunjava ove kriterijume, već ih nadmašuje savršenim spojem dizajna i funkcionalnosti. Njena kompaktna veličina i težina od samo 0.1 kg omogućavaju vam lako rukovanje i kontrolu, što doprinosi potpunom užitku u istraživanju vlastitih želja. Izbor igračaka za odrasle je danas širok, ali ovaj proizvod se ističe zahvaljujući svojoj svojoj osobitosti i kvalitetu izrade, što ga čini savršenim dodatkom svakoj kolekciji.

Zamislite trenutke strasti i intimnosti obogaćene upotrebom **\*\*Crvene kugle za usta\*\***. U svetlu vaše želje za istraživanjem, ovaj proizvod postaje više od zabave – on je sredstvo koje omogućava povezivanje sa partnerom na dubljem nivou. Kreirajte nezaboravne uspomene dok uživajte u slobodi izražavanja vaših najdubljih želja. Njena dramatična crvena boja će vas instantno inspirisati da već sledeći put kada se nađete u sigurnim rukama svog partnera, preuzmete kontrolu i zaronite u svet neodoljive strasti.

Ključna prednost korišćenja **\*\*Crvene kugle za usta\*\*** je u tome što ona ne samo da donosi uzbuđenje, već i sigurnost i poverenje. Ovaj proizvod je savršeno dizajniran da se uklopi u vaše intimne trenutke, čime postaje neizostavni deo vaše intime. Kada odlučite da obogatite svoje iskustvo, neka vas ne brine o privatnosti – uz našu diskretnu dostavu, vaša narudžbina će stći na vašu adresu bez ikakvih briga o oslobađanju tajne. Svaka pošiljka se pakuje tako da samo vi znate

šta se unutar nje krije.

Izaberite **\*\*Crvenu kuglu za usta\*\*** danas i preuzmite kontrolu nad vašim užicima. Ova jedinstvena igračka ne samo da će unaprediti vašu intimnost, već će postati i simbol povjerenja i strasti između vas i vašeg partnera. Neka svaki trenutak koji provedete zajedno bude ispunjen strašću, uzbuđenjem i bezbrojnim mogućnostima. Ne čekajte više – dodajte ovaj fantastični proizvod u svoju korpu i uživajte u avanturama koje donosi. Uz **\*\*Crvenu kuglu za usta\*\***, svaki trenutak postaje poseban, a vaša intimna putovanja dobijaju potpuno novu dimenziju. Iskoristite priliku i otkrijte zašto smo mi prva adresa kada je reč o igračkama za odrasle!

## Deklaracija

Model:	Crvena kugla za usta CHISA00047
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Barkod:	759746819291
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------